

TJ Sokol Postupice „A“ - TJ Sokol Popovice „A“

sobota 15.10.2016 v 16:00 hodin

Okresní přebor – Ferdinand

2:0 (2:0)

První dvě šance v derby měli hosté.

V 9. minutě vystřelili hosté vedle.

V 10. minutě vyrazil jejich šanci Jiří Kladiva na roh.

V 11. minutě dal náš vedoucí gól pěknou střelou z velkého vápna pod břevno Petr Šetek.
Potom se hra odehrávala mezi vápný.

Ve 30. minutě po závaru ve vápně dal náš druhý gól zblízka David Sysel.

Ve 34. minutě měli hosté trestňák ze 17 metrů po faulu Karla Veseckého. na štěstí vystřelili vedle.

Ve 41. minutě krásně vystřelil dobře hrající Martin Slovák. Jeho střelu po zemi chytil hostující gólman.

Do druhé půle nahradil zraněného Jana Zemana Jan Chudlářský a v záloze hrál výborně a vybojoval spoustu míčů. Hráli jsme s vědomím dvougólového náskoku a přestože měli hosté optickou převahu do gólovek jsme je nepouštěli.

V 80. minutě hlavičkoval po rohu Martin Urban a jeho hlavičku vykopl z brankové čáry obránce.

V 83. minutě vystřelil zdálky vedle Martin Slovák.

V 88. minutě měli poslední šanci hosté a naštěstí stříleli vedle.

Všichni bojovali jako lvi. Výborný byl Jiří Kladiva v bráně a oba krajní obránce. V záloze byl nejlepší nestárnoucí Karel Vesecký. V útoku se dařilo Petru Šetkovi. a své si uhráli oba mladíci Vojtěch Vender a Jakub Fůrbacher. Dobře pískal Václav Švejda z Vlašimi.

Branky: Petr Šetek, David Sysel

Utkání řídil: Rozhodčí Švejda Václav, asistenti rozhodčího Budil Daniel a Frydrychovský Jiří

Sestava hostů: Heřmánek Pavel - Páv Jiří, Hovorka Jakub (72. minuta Mrkvička Roman, Kašpar Jan, Šach David - Chmel Jaroslav, Matuška Jan (K), Žížala Pavel (62. minuta Hovorka Jiří), Kaucký Jan - Kropáček David (83. minuta Papež Ondřej), Filip Leoš - trenér Kaucký Václav

Sestava domácích: Kladiva Jiří - Žížala Zdeněk, Řezníček Josef, Zeman Jan (K) (47. minuta Chudlářský Jan), Urban Martin - Slovák Martin, Vesecký Karel, Sysel David, Vender Vojtěch - Šetek Petr (76. minuta Mareš Jaroslav), Fůrbacher Jakub (86. minuta Brabenec Petr) - trenér Sysel Luboš

autor článku: Pěkný Ladislav